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Міністерство соціальної політики на виконання доручення Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 04.02.2022 № 3301/0/2-22 у межах компетенції 

розглянуло запит на публічну інформацію Литвиненка Ю. М. від 27.01.2022 щодо 

порушення права на пільговий проїзд під час придбання квитка на центральній 

автостанції м. Дніпро, розміру коштів, виділених з державного бюджету на 

реалізацію положень Конвенції про права осіб з інвалідністю, та низки інших 

питань і повідомляє. 

Порушені питання вже були предметом розгляду Мінсоцполітики. Запит на 

публічну інформацію аналогічного змісту був надісланий Литвиненком Ю. М. 

безпосередньо на електронну адресу Міністерства. Відповідь заявнику була надана 

листом Мінсоцполітики від 03.02.2022 № 60/0/3-22 (додається).  

Додатково інформуємо про те, що Законом України „Про автомобільний 

транспорт” від 05.04.2001 № 2344-III (далі – Закон № 2344) визначено, що обласні 

державні адміністрації формують у приміському та міжміському сполученні мережу 

автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території 

області, а органи місцевого самоврядування – мережу міських автобусних маршрутів 

загального користування. Зазначені органи влади здійснюють контроль за 

дотриманням законодавства у сфері автомобільного транспорту на відповідній 

території. 

Разом з тим, згідно із Законом № 2344 забезпечення організації пасажирських 

перевезень на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального 

користування, що виходять за межі території області (міжобласні маршрути), 

віднесено до повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізацію державної політики у сфері транспорту, – 

Мінінфраструктури. Види та обсяг пільгових перевезень установлюються 

замовленням, у якому визначається порядок компенсації таким перевізникам збитків 

від пільгових перевезень. 
 

Додаток: на 4 арк. на першу адресу. 
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